Histoire-Géo 8H Produire-vendre-consommer : Les colits Prénom :

Le prix moyen d’un T-Shirt blanc, uni en coton en Suisse est de 29.- Ces 29.- sont répartis en 8 parts ;
faites une hypothése sur quelles sont ces 8 parts.

Découvrez ci-dessous les 8 parts effectives. Combien en aviez-vous trouvé ?

Reliez chaque part a la somme qui lui revient selon vous.

Commerce de détail (magasin revendeur, H&M, Migros, etc) 2.19.-
Bénéfice de la marque (Nike, Adidas, etc) 17.00.-
Colts de transports (de A a Z) 3.40.-
Commissions des intermédiaires (grossistes, stockage, etc) 0.27.-
Bénéfice de 'usine 1.20.-
Colits matériaux (coton, teinture, etc) 0.18.-
Bénéfice de I'usine (argent mis de coté) 1.15.-
Codts fixes de l'usine (location, électricité, etc) 3.61.-

Salaires des travailleurs (de A a Z)

Comparez la répartition effective avec la solution.



